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ZHTHMA 1

Eotw A € R xou n ouvdptnorn f : R — R yw v onola
Loy Vel

2420+ A< f(x) <222+ 14 ),

v xdde x € R.

1.

2.

No Beette 1o f(1).

No anodei€ete 6t 1 f elvon mopaywyiown oto 1 xan
wyber f' (1) = 4.

No Beeite v ellowon e epantouévng (€) e Cr
oto onuelo e A (1,£(1)).

. No Beedolv ov Tiwéc tou A yia Tic omolec 1 eudel-

o () tou gpwthaTog 3. oynuatilel ye Toug dZoveg
Telywvo pe euBadov 2 tyu.

AITANTHXH

. Tt va Bpolpe to f (1) apxel va avuxataoTAcoupe

v wuh ¢ = 1 ot dodeloa avioétnTa. Ao Beolue
6t 124214+ X< f(1) <212+ 14 X\ dnhadh

BN f(1) <3+ A Apa|f(1) =3+ )]

log tpbémog. H anddeln tov bt n f elvon mopo-
yoyiown xau 1 edpeon g tapaydyov tne f do yi-
VOUV ouYYPOVWS. Mynupoati{ouue TedTo T0 AOYO Ue-
ToBorrc % e f oto 1. Agoupolue mpthto To
f(1) =34+ X and o uéhn e dodeloug aviedtnrag
xon Bploxovpe: 22+ 22+ A —fF (1) < f(z)—f(1) <
222 + 14+ A= f() A 2>+ 22+ X - 3+ <
fx)—f(1) <22+ 14+ A= (3+ \) dnhady]

2?4220 -3< f(x)— f(1)<22% -2
[Mo va oynuaticovue to w TEEMEL Vol Dlonpé-

oovpe pe ¢ — 1 # 0. Enedr dev Z€pouye mold elvan
70 MpdomUo Tou = — 1 Sloxplvouue BVO TEPLTTWOOELC:

IBmpéleio: N.X. Moavpoytdvyneg

MepmrosH 1. 2 — 1 > 0 dnhady 2 > 1. Tote da
€YOLUE
2 _
¢+ 2x —3 <
z—1 -

f@) =) _ 2 =2

r—1 r—1

2
, ’ ’ z°42x—3 __
Amlornowvtac ta xhdopata Beloxouye FTE= =

(z43)(z—1) _ 22°—2 _ 2@-1)(z+1)
- lec = o+ 3 xou ifl - - xflx
2 (x4 1). Enouévwe éyoupe
—fQ@
r+3< L{() <2 +2

Hoipvovroc bpra yio & — 17 Bploxouue 6t
lim (z+3)=4, lim (2x+2)=4
rz—1t rx—1t
Ané 1o xputhplo tne mapeBolnc cuvdyouue 6T Yo
elvor xou lim L:{(l) =4,
r—1+ ®

IIepmrosH 2. 2 — 1 < 0 dnpadr < 1. Tdpa drou-
POUUE PE TOV apYNTd apliud  — 1 xau n avieéTnTa
pog Yo aAAEEe opd. Oa Bpolue 6Tt
2 _ —
272 _f(@0) 1) _

r—1 rz—1

2 +2x—3
x—1

ToL YETY TiC anlomotfoelg Yo SWoet

VIGEVIL)
- 1

2(x+1
T —

<z+3

IMofpvovtag dpla auth TN Qopd Y & — 27 xou e-
popudlovtac to xpLthplo Tne mapeuBoinic Beloxouue

lim L@=f1) _ 4

z—1- z—1

Apa lim 7“:2:{(1) = lim 7]0(92:{(1) =4xunf
r—1t rz—1

elvan maporywylown ue | f (1) =4 |

20¢ tpomog. Ovoudlouye h (x) = 22 42z 4+ X xon
g(x) =222 + 1+ . Tw dha ta = woyleL h(z) <
f(x) < g(x) xu enopévoc 0 < f(z) — h(z) <
g(@)—h(z)dpa |f (x) —h(x)| <|g(x) —h(x)|. [a
x # 1 elva |z — 1] > 0 xou enopévec

@) = h @) _ lg(x) = h@)
w—1 = o1




To o uéhoc g mopamdvew oyéone YedpeToL
wou |{@=h@ | _ ‘f(w)*f(l)*(h(z)*h(l))‘
z—1 z—1
fe) Q) Mo-bW 560 f(1) = h(1). To B pé-
hoc petd and edxolec mpdiewc yiveton |z — 1]. Apa
—f@1 —h(1
1)) M Ay
z—1 z—1

And ) yvwoth Wbt x| < A e A<z < A
€YOUME

-] < f)=fQ)  h(x)—h1) <lz—1
x—1 z—1

ol

wfpfl\g f(xi:{(l) < h(xi:];(l)ﬂwfl\

Otav z — 1 éyoupe % — K (1) = 4 agol
W(xz) =2x+2xu |vt—1] — 0. To o péhoc xau
0 Y’ péhog tng BImArc aviodTrnTag €youy Yo X — 1
6pto 10 4. Enopévec n f elvon mapayyiown oto 1
xou toyvel f (1) = ignl % =4.

AEITE: T aoxrioeic 5 xau 6 oehida 221 tou oyo-
Aol BiBAov.

. Egopuélovtac 10 yvwotéd tono mou pog divel Ty e-
Elowon epantouévng Beloxouye dtL oty Yo elvor y —
) = F (1) (@ — 1) omhadt y— (3+A) = 4 (x — 1).

Apa 1 e€lowon epoantopévne ebvar |y =4 + A — 1|

. Ta onusla mou n enantouévn Téuvel Touc &€ ovec Bol-

To eufaddv tou unopel va unohoyioVel pe 0o Tpb-
TouC:

log tpbéroc To OKA elvar oploydwvio pe xdde-
teg mhevpéc OK xow OA.  To eufoaddv tou elvon
1. OK - OA énou o pixn OK xor OA elvor {oa pe

E — 1N xou A —1]. Enopévec mpéner va oylel
313 — 3A - A= 1] = 2. H eZlowon auth ypdpeTa
L(A=1)" = 2 % Novovrac ™y Bpixouye

.

ITPOXOXH: Efvar 0uoLMBES VoL TPOLUE AMOAUTES
Tipéc yior va éyoupe T ufpen. Ta 4 — IX xow A — 1
elvon eTepbomua.

20¢ tpoémOogc Mnopolue vo YENOWOTOLCOVKE TO

YVwoté T0mo pe TNy opllouca ondte To euBadov elvan

L ‘det (O_K‘,m’)‘ B,

=01

1
1

1_
1
0 A—1

:

A0 1] 1 )
= |-—-(—1
=3 ]-50-0

Oa xatoAhEoupe otny Bia e€lowaon ue T xou BEBaua
oTic (Bleg TWég Tou A

ZHTHMA 2
'‘Eotw 1 ouvdptnon
1—1z
fE) = ——

we z € C— {i}.
Yuppoiilouvue ye A, B, M, M’ tc emdvec ot0 pyodixd
eninedo Twv uryadixdy aptdudy i, —i, z, f (z) avuotolyoc.

1. Na anodei&ete 6t yia xdde z € C — {i}:

(o) Ioylel

flz)=—i+ 2‘

zZ—1

(8") To ywbpevo twv unxev AM xa BM elvou oto-
Yepd.

2. Ytg oxdhoulec TEQITTHOCELC Va PeelTe TOV YEWUETPL-

%6 témo tou M. Ye xdlde meplntwon va e€etdoete
av xdde onueio tng ypouurc mov Ya avapépeTe G TNV
andvtnor cog elvon xan onuelo Tou TOTOL.

(@) Av 10 onuelo M avixer otov xOxAo UE XEVTPO
70 onuelo A xon oxtiva 4 .

(B) Av o z—i elvon pn undevinde mpaypatinds aptd-

Hoc.
AITANTHXH
(o) H amodewxtéa enohndedetor e omhd Eheyyo:
fR)=—itt ez i+ 2 o l-iz=

—i(z—1)+2< 1—iz=1—iz (1oylel)

(B) H andotaon twv embvov 300 pryaduody o-
prdudy elvar to uétpo TNg Sapopds Twv BL-
o wyadxay (n oepd dev mailer pého). 'Etou

AM = [i—z| xu BM' = |—-i—{(z)]. AZwo-
TOLOVTIC TO TPONYOVUEVO EpWTNUA Bploxouue
BM' = |—i—f(z)] = ‘—i—(—i—l—%)‘ =
‘—% = |zzi|. Enopévog

2



2.

(@) log tpbmog. To onuelo M avixel otov x0-
xho pe x€vtpo A xon axtiva 4 av xan uévo av
AM = 4. AMd& AM - BM' = 2 enopévwe da
ebvar AM = 4 av xau uévo av AM = 22 =4
Snhadr av xou pévo av BM' = 1 16080vapa av
0 M’ avfixeL 5oV x0xho pe xévpo B axtiva 1.
Abyw Twv 16oduVOULGY 0 {NTOVUEVOC YEWUETEL-
%6¢ TéTOC Elvan oAdXANPOC 0 xUxhog (B, 3).
20¢ tTEpoTmOg. XTOV TP®TO TEOTO YENOHIO-
nofoape to gpdtnue 1.(3°). Mmnopel to npd-
Bhnua vor el xon auToTENDS.  Eépouye OTL
|z — i = 4 xou Intdue OV YEWUETPIXS TOTO TOL
w= f(z) = 1;%: Eivar w = 1;7, zF£i&
z(w+i)=iw+1l, z#£isz= i;‘jj_ril, w #
—i. Av tdhpa elvon |z —i| = 4 t61 Ao

evan 2z # @ xa w F# —i xou oxéun |z —i| =

wtl gl — dwtl—i(wtd) |
4 e |4 z‘74@ o =4 <

2 | _ 2
’m’ =4°
Aeutaio oyéon pac TAnpogope! 6Tt jw — (—i)| =
2 %ol ETOUEVOS XUTATYOUYE TIAL GTO GUUTEQPQ-
oua 6Tt 0 téoc Tou M/ elvan 0 xOxhocg (B’, %)
(OAGXANPOC AEYW TWY LGOBUVOLEY) .

=4< |lwtil =1 Hre

N

Z-1|=4

~
N

N\

z+i

e Gy
g 1

L] —\\
/
Jran

=

\

log tpbérog. Ebva f(z) = —i+ % Av o
z — 1 ebvan un undevixde mpayUaTiXoS TOTE xan
o % elvon U undevixde mpaypaTinos aplduocg.
Av de t = £ xu 0 z — i petaPddheton oto R*
T61e o1 0 t = 2 petofdheton oe 6ho o R*.
Enopévog elvon f(2) = —i+t, t € R*. "Apa 7
TETUNUEVN TNG Etx6vaL Tou M/ elvor un undevixde
TparyaTix6g xou 1 tetoryuévn -1. ‘Apa 1o M a-
vixel otny eudelo y = —1 and v onola €yel
eZoupedel o onuelo e B.

20g tporog. Eivaw z —i € R*. Kot apyriv
hounoy Yo elvon 2 — ¢ = 2z — 1. And tov deltepo
TEOTO TOU PO YOUUEVOU EQWTAUATOS EYOVUE UE
w=f(z) 6nz= TU"Ll X w # —i. Anb v
oxéon z — ¢ = z—1 avtxahotwvTac Bploxouvue

w1 w1

ot Yo woyleL GEs — i = L2 — i Amo Ty

Tapandvew oyéon Beloxouyue (wiz) = 2= xou

EMOUEVLC W + 1 = w + i dNhadf W — w = 2i.
Anéb ) oyéon auth tpoxdntel 6t Im(z) = —1
xau 10 onuelo M’ tou avtiotoiyel oto w avixel
oty evdelo y = —1. Agod w # —i and Ty
eulelor avth Yo e€onpedel to avtiotoiyo onuelo
mou efvar To B.

A y=1
\\\
B \ y-1
ZHTHMA 3

‘Eotw cuveyhc ouvdptnon f: R — R tétowa dote

72 (@) = 20 (2) = 1

yio xdde & € R xon v Ty omola ebvan f (0) > 0.

1.
2.

No Beelte v f.

Na anodel&ete ot 1 f elvon avtiotpédun xou va Peeite
v L

Na npocdioploete To eldoc povotoviac tne fL.

No arodeifete O6TL v xdde =«
f(@) f(-2)=1

No arodelete 6TL av

(a+ 1+a2) (—B—W) =1

t61€ Yo loyleL a4+ B = 0.

AITANTHXYXH

€ R oydbel

. log tporog. Eotw tuydv mpoyuatixog apudude

z. TV autédy tov = Vo toyle f2 (z) — 22f () =1 &
F2(x)=2zf (2)42% = 1+22 & (f (z) — 2)° = 1422
xalL ETOUEVKS amd TNy TehevuTaio lodTnTa ) Yo ebvan 1
flx)—x=V1+4+22cehe f(x) —x=vV1+22 Kau

EMOUEVWS Y1aUTOV Tov = Vo elvou:

o | f(z)=x+V1+2?
e clte f(z)=x— V1422

Aev &poupe 6umc xdle Qopd Lo Eval & ToLd¢ TONOC
epapuoletar. Av Sev yenolonotioouue dAAT vdie-
on mopd wévo to 6t f2(x) — 2z f () = 1 evdéyeTon
v dhha  va toyle 6t f () = o + V1 + 2?2 %o
v A 6t f () =z — V14 22, H unddeon buwc
f?(x) —2xf (z) = 1 pac Thnpogopet 6L 1 f dev ExeL
pilec. Ipdrypatt av vnotedel 6T yio xdnolo = Loy veL
f (z) = 0 té1e Yo éyoupe 6L 02 — 22 - 0 = 1 mpdryua
adUvato. H f Bev éye pllec xau elvon plo cuveyic ou-
véptnon opiouévn oe didotnua, o R = (—o0, +00).
Enopévwe Ya dotnpel otadepd npdonuo dnhadn

o fVa ebvon f(x) >0 vy dho T @

o cite Yo ebvor f () < 0 yio Ohot o @

H emnhéov unbddeon 6t f(0) > 0 yag odnyel oo
ouunépaopo ot Ya méner f (z) > 0 yio 6o T .
Me autd T0 GTOLYED UTOPOUUE VO ATOXAEICOUUE TOV
wWno f(z) =z — V1 + 22 b diver apynuixée tipée
otnv f. Mpdypar vI+a2 > Va2 = |z| > = xu
enouévwe £ — v 1+ 22 < 0. Apa teAixd o tonog TN

f@)y=xz+vV1+a22|

f elvo




2. 20¢ tporog. Iadodév x {ntdue 1o f (x) mou yro-

POVPE Vo TO BOVUE K¢ xdmoto dyvwoto f(x) = y.
Oa ebvar y? — 2zy = 1 dnhadf y* — 22y — 1 = 0.
"Eyouye ulo deutepoBdiua e€iowon we npog x. Tny
ANovouue xou Bploxovye f(z) =y = o+ V1422 4
f(z) =y =2 —+V1+ 22 Koatdmv entycionuotoro-
YOoUUE OTWE GTOV TEONYOUUEVO TEOTO.

. log Tpoémog. Av éyouue Beel tov tOno e f uno-
poLpe va e€acoakicovye 6L 1y f elvor avioTeEdn:

(o) Actyvovtag ot elvon 1-1:

f(x1) = f(z2) = = + J/1+2a3
ro + 1+ 22 = T — T2 =
\/1+$§ — \/14‘1‘% :>(J)1—J)2)2 =

2
(\/1+x%—\/1+:c%> = 1} — 2z120 + 23
2 + 23 + 23 — 2/ 1+ 23\ /1+22= z179

1 = J1+22/1+22 = (rizp+1)°

(1—|—x%) (1—|—x%) = 2313 + 271970 + 1
1+a2 42242222 = (21 —22)° = 0= 21 = 29

Acelyvovtog mpodta 6Tl elvar yynolwg povotovn
OLYXEXPWEVY YVNOIWS AdEOVCT YENOLLOTOLWY-
Tac mpdypata Tov, enl Tou mapdvtoc, ZEpoupe

and ta Madnuated Teviere Hawdelog.  Efvon
/ _ z+V1+a? z+Vz2 _ z+|z]

f (l‘) T V1ta? Vitz? T V/1ta? 2 0 xa
emopévee f/(x) > 0 xou n f ebvor yvnolwe ad-
Eovoa

Y1n ouvéyela umopolue va pddouue tov TOTMO TNC
avtiotpopne Aovovtac Tov tno y = x + V1 + z?
2
_y

Oa Beolue ¢ = Wl

f—l (J)) — xé;l
ue v fLamé v f2 (2) -2z f (z) = 1 mou ypdpeTon
y? — 22y — 1 = 0 xou pog diver o (o amoteréopota
oV AUCOVUE WS TPOS T
20¢ tpomog. Av dev €youpe PBpel tov tOno g
f h tov éyouue Beel aAld Bev Yéhovue va TOV Y-
OLOTOCOLUE Umopolue va e€ac@akicovye 6T 1 f
glvor 1-1 unodétovrac 6t f (z1) f(z2). To-
€ agol f2(x1) — 2z1f (21) 1 = f2(z2) —
2xa f (x2) Vo éyovpe —2x1f (x1) = —2x2f (1) On-
Nod 1 f (x1) = zof (21). Hpooéyovtac ot 1 oyé-
on f2(x1) — 221 f (x1) = 1 poc e€aoparileL 6Tt T0
f(x1) de pnopet va etvon 0 amhomoldvtac Bploxouue
r1 = x2. O tOnoc tne f! Belxetor bnwe Ty amd
v y? —2zy — 1 =0.

w¢ TPOS 2. X0l EMOUEVKC

. E&loou xald uropolye va pdidou-

. Ave&dptno and to av €youue Bpel Tov oo e f
oTNELlOUEVOL GTO TRONYOUUEVO EPMTNHUO UTOPOVUUE
vor €xoude w¢ dedouévo ot 1 f elvan avtioteédiun
xon v Bpodue [ (z) = “’22;1 H f naipver ué-
vo Vetixég wuéc. H yovotovia tng unopel va PBoe-
Vel agevée and tov oplopd: Av 0 < z1 < z9 TOTE
() — L (22) = % (x122+ 1) 321—;;2 < 0. Apa
() < f71 () xu m £ ebvor ywnotwe adEou-
od.

. log Tpdrmog. Xprowonowwvtag tov tono g f:

f ) f(==)

e~

(¢ +VITa?) (—e+VIF+a?) = Vita? —a?=
1

20¢ tporog. Xwplc Tov tOno e f anhde yen-
oyomodvtac TNV opywf unédeon ot f2(x) —
2ef (x) = 1 xou v mapotipnon 6t n f mole-
ver Yetxée upéc.  Ovopdlouue yp f(z) xou
ya = f(—z). Ioyler y3—2zy1 = 1 xon y3+2xy2 = 1.
Abvovtoe i oyéoeic autéc we mpoc z Pploxou-

21 2.1 , 21
e T = yéyl X r = —y§y2. Apa yéyl =
2
1
—y§y2 = 2y2(y%—1) —|—2y1(y§—1) = 0 =

2(y1 +y2) (1ye — 1) = 0 =(y, 1yp>0) V192 = 1.

ES8& ypadletar va &pouye mowd ebvaw n f.  E-
youpe (a+V1+a?) (—B— \/1—1—62) = -1 =
(a+VIFa?) (B+VI+P) = 1= [ (@) /() =
1= fla) = 75 = fla) = == = f(a) =

f(=8)=a=—-F=a+ =0 onou ypnownou-
caye 6t 1 f ebvon 1-1.

YHMEIQYXH To tehevtaio ep®dInua UmopEL va
amodelyVel xouL ALTOTEAWS WC GOXNOT TOL EUTINTEL

oty UAn e A" Auxelou.

AEITE: Tnv doxnon 7 oeh. 200 tou BiBAlou xou v
doxnon 221 and o UAREBLo “Opla xou Luvéyetar Xuvop-
THoEWV™.

ZHTHMA 4

‘Eotw f: o, f] — R pla cuveyhc ouvdptnon tétola dote

fle)=f(B)=0

xou f () > 0y xde = € (o, B).

1.

2.

1.

(z+ V1+a?) <—x +4/1+ (—x)2> =

Na anodeiZete 6t yia xdde Lebyoc SapopeTinddv o
pelwv A, B e Cy undpyer onuelo I' tng Cy tétoo
wote AT' = BT.

‘Eotw z0 € (o, 0) :

() Na anodeilete 6T yio xdde Yetxd aprdud c pe
¢ < f (o) n e&lowon
fx)=c
€xet dVo ToLAdYLIoTOV AUoEL 670 (@, 3).
(B") No anodeilete 6t av n ekiowon f (z) = f (xo)
€xet axplBade ulo ANoon ato (a, ) t6te
fl@)
() = f (o)
AITANTHXH
‘Eotw A (1, f (x1)) o B (22, f (x2)). Oéhoupe va

€
anodelZouvpe 6t undpyet onuelo I' (z, f (z)) nou oa-
néyet and o A, B.

—0o0




2.

Apxel 1 e€iowon \/(x1 — )"+ (f (21) - f ()? =
(2))° 4
)

( wwodlvopo M
(@1 —2)* + (f (= (z0 —2)® +
(f (z2) — f(2)) £ on. Oewpolye T cUVEYH
owvdptnon h(z) = (e1 —2)° + (f (x1) = f (2))” —
(z2 —2)° — (f (z2) — f ())° %o opxet va el
Covpe 6TL éxer plla.  Agob A, B ebvar dwgpo-
petxd Yo ebvan 1 # x2. Eyouvue h(z) =
— | (w2 — 351)2 +(f(x2) — f (051))2 < 0 o
h(zz) = (v1—22)* + (f (1) = f (22))* > 0 emo-
péveg and to Yewpnua tou Bolzano n h Ya €yel pla
TOUAGYLoTOV il 6T0 BIACTNUA UE AXPA L1, T2.
(«) H f oto ddotnua [a, zo] madpver olyoupa Tic

Tpée f (o) = 0 xou f (x0).

S(Xo)

Enewn 0 < ¢ < f(z0) and 1o Yedpnua evdid-
peong g xan o ¢ ebvan T e f Snhadn Yo
uTdpyel T1 PE o < X1 < T Wote f(x1) = c.
Emuyeipnuatohoydvtac ye tov (Blo 1péno cuvd-
YOUUE OTL UTHPYEL T2 OOTE o < Tz < [ %ou
fx2) = c. H f(x) = c howmdv éyel TouldyL-
otov dvo pilec 1 < 2.

Y10 TponyolUevo ep@TNUa ouTS ToL amodelEaye
ovolacTxd elva 6Tl av xdmotog Yetnde aptdud
c elvon wixpodtepog and pla Th ¢ f t6tE 7 &
Elowon f (z) = ¢ éxer dVo TouldyloTov MoELS.
Av hownév oupBaiver n e&lowon f (z) = f (xo)
va €yel plo povo Moo (tou uixd Yo ebvan 1 o)
o Veuxde aptdude f (zo) de umopel vau ebvar yi-
xp61EPOC amd xdmota Twh g f. TApa yior Gha
oz Yo ebvon f(x) < f(x0) o 10 {oov Vu -
oyVeL u6vVo OTaY T = Tp. LUVETOC YL & # Zo
v f (z) — f (20) < 0. Enopévwe agod Noyw
ouveyelac e f elvou Illngo f(z) = f(zo) >0

. 1 _ . 1 _ ;

an m o = Jm oy = —00 éovue
/ ; f(=z) _ 1 _
o im 7o reey = A (@) memreg =

—0Q.



